

## В Архангельске проходит Неделя детской и юношеской книги



В рамках Года литературы в Архангельске, в муниципальных библиотеках города по 5 апреля пройдут встречи с писателями, литературные часы, громкие чтения, викторины, конкурсы.

- Неделя детской и юношеской книги – настоящий литературный праздник для детей и подростков. Праздник любознательных детей и взрослых, влюбленных в книгу, праздник веселых приключений, новых литературных открытий, встреч с интересными людьми, - уверена директор Централизованной библиотечной системы Светлана Чехова. - Фантазия и творческий подход библиотекарей сделают этот литературный праздник ярким и незабываемым. Каждый читатель, который придёт в эти дни в библиотеку найдёт себе дело по душе: почитает книги, посмотрит мультфильмы, займётся творчеством.

В эти дни ребята встретятся со своими любимыми писателями, примут участие в сказочных эстафетах, литературных путешествиях, уроках – размышлениях, в сторителлинге – рассказывании истории, в днях сказки, в «книжных» аукционах, поэтических днях, познакомятся с новинками детской литературы.

В гости к читателям придут известные писатели и поэты: Елена Кузьмина, Михаил Попов, Виктор Гусев, Татьяна Москвина, состоится online– встреча с петербургской писательницей и поэтом Анной Игнатовой.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/32094/> сообщение от 1 апреля